

关注土耳其强震

一线连线 几百人保持生命的「回应」



厦门蓝天救援队在阿德里曼的救援现场。(厦门蓝天救援队供图)

厦门力量继续奋战在土耳其一线救援现场

本报记者 房舒 “几百人的工作现场保持静音，只为等待生命的‘回应’。”厦门市曙光救援队队长王刚说。

接到求助进废墟排查 未探到8岁女孩生命迹象

土耳其当地时间12日19时28分，由厦门市曙光救援队召集全国曙光同盟组成的中国乡村发展基金会人道救援国际救援行动小组(以下简称“行动小组”)刚完成对阿克汉县3个村庄6000余名民众的救援物资发放。



曙光救援队队员分发救灾物资。(厦门市曙光救援队供图)

“这个世界上有很多不可预料的事，希望你们坚强。”女孩的母亲和姨妈用当地礼仪再次表达了她们的谢意。

声波探测仪搜索50分钟 近1500平方米废墟无生命迹象

随后，行动小组立刻转战第二个搜救现场，与希腊救援队联手展开工作。

连线中记者了解到，在用声波探测仪搜索生命信号时，担心漏掉一点

点声音，现场几百人在近1500平方米的废墟上全部静音。经过50分钟的监测，5个监测点均没有接收到声波信息，确认此处废墟已无生命迹象。

当天的救援作业持续到深夜。直到当地时间13日凌晨4时17分，救援队员才返回驻地休整。

装载机作业后手动挖掘废墟 带出被掩埋的遇难者

连续两天在废墟上作业，厦门蓝天救援队于土耳其当地时间13日，仍坚持奋战在土耳其阿德里曼一线救援现场。

当地时间13日10时左右，随着一名男性遇难者从废墟中被带出，蓝天救援队队员当日已在现场作业2小时。“今天的任务是将我们所在这片废墟的遇难者带出。”连线中，队长水草介绍，据前期接到的信息，废墟下仍有大约15人被掩埋。

“给每一位逝者以尊重。”水草表示，尽管挖掘出的人员均已罹难，但救援队员仍是尽其所能找来毯子等遮蔽物，将尸体包裹后带出废墟。

中国救援队已救出6名幸存者 强震已致土叙近3.6万人遇难

新华社土耳其安塔基亚2月13日电 中国救援队最新消息，截至当地时间12日，中国救援队在土耳其地震重灾区哈塔伊省安塔基亚市已救出6名幸存者。

当地时间12日下午，经过4个多小时的努力，中国救援队与土方合作营救出1名50多岁的男子。截至目前，中国救援队已累计派出13个批次、206人次救援人员，营救出6名幸存者，找到8名遇难者的遗体。此外，中国香港救援队营救出3名幸存者。

中国救援队积极对接各国救援力量，强化对外交流，并继续完善营区信息通信、后勤和医疗保障工作。救援队协调联络组先后走访了波黑、巴林、阿曼、英国、意大利等救援队营区。此外，协调联络组持续协助运行联合国第五区域救援队伍协调中心。

另据中国蓝天救援队总指挥张勇12日确认，中国蓝天救援队11日与土耳其当地救援队合作，在马拉蒂亚市区一座七层楼的废墟中救出一名被困125小时的83岁妇

女。目前，这名获救者生命体征平稳，正在医院接受治疗。这是该救援队救出的第三名幸存者。

土耳其灾害与应急管理署13日发布的最新统计数据称，6日发生在土耳其南部的强烈地震已造成该国31643人死亡。

联合国人道主义事务协调厅13日说，截至12日，地震在叙利亚西北部已造成4300多人死亡，7600多人受伤。

摊贩占沙滩 无证经营

出租桌椅遮阳伞 一小时收费150元 受罚

本报讯(记者 许晓婷 王玉婷 通讯员 李颖)公然占用公共沙滩，摆出桌椅和遮阳伞出租，一小时收费达150元。面对执法人员劝导，违法者还屡教不改，口出恶言。

近日，在白城沙滩，思明城管滨海中队、滨海街道、曾厝垵派出所联合执法，对违法行为进行严厉查处。

看到执法人员到来，摊贩迅速收摊想离开。“马上停止，并出示相关证件!”执法人员上前拦阻，进行勘查并调查取证。经反复询问，这名摆摊的男子才承认自己没有相关许可证件。

“当事人已经不止一次违规经营了，最多时摆了六七个沙滩椅，占据海岸线十几米长。”思明城管滨海中队的执法人员介绍，该男子不仅长期在白城沙滩违规摆摊，且在执法部门整治过程中，极不配合，多次言语、暴力攻击执法人员。此前，执法人员第一次对其进行教育劝导时，该男子还谎称自己摆放的沙滩椅是“免费的”，直到执法人员查到不少游客提供的消费转账记录，男子才哑口无言。

一人饰三角 卖惨行骗

小伙扮美女 诓网恋对象64万 被拘

本报讯(记者 房舒 通讯员 于鲁川 林溪)受害人李先生怎么都没想到，跟他互动近半年的“美女”是个骗子，而且这个骗子竟还是个男的。

2022年8月，受害人李先生通过网络交友软件认识一名自称小吴的“女子”。互加好友、聊了没几天，小吴就开始向他“求助”了。

“她说她哥哥在工地打工时不慎受伤，伤势严重已住院，自己手头的钱不够，想找我借钱。”李先生回忆，当时小吴还承诺，等工地赔偿款一到就归还。为了让李先生打消疑虑，小吴让李先生添加了所谓的“哥哥”的微信，并发来一张“哥哥”住院的照片。出于善心，李先生决定伸出援手，先后多次通过微信汇款19万余元。

2022年9月中旬，小吴又来找李先生。“哥哥去世了，对方不愿意支付之前哥哥住院的费用。”小吴跟李先生说，这让她伤心欲绝，不想再独自世间。随后，李先生就接到一个陌生电话，对方自称是长沙某医院的医生，告诉李先生小吴此刻正在医院抢救，急需医药费救治。在接下来的三个月时间里，李先生累计转账达45万余元。其间小吴说，等赔偿款到后就还钱。

春节期间，李先生的家人在翻他的手机时发现了异常。估算了一下，自2022年8月开始，李先生分别向两个微信账号转账汇款共计64万元。家属了解事情的来龙去脉后，怀疑李先生被人骗了，当即让李先生拨打电话报警。

翔安警方迅速展开调查，办案民警调取聊天记录、转账记录等，缜密侦查后锁定了犯罪嫌疑人吴某辉。2月9日，刑侦大队在吴某辉的住处将其抓获。经查，吴某辉今年29岁，江西人，在厦无工作。经审讯，吴某辉对其一人饰三角诈骗李先生的犯罪事实供认不讳。

目前，吴某辉因涉嫌诈骗罪被警方依法刑事拘留，案件还在进一步办理中。

鸣谢

先夫商铮于2023年2月8日10时56分逝世，享年93岁。在生病及治丧期间，承蒙市委组织部、厦门医学院、市委老干部局、市人社局、市卫健委、市教育局、第一医院等多家单位及亲朋好友前往探望、吊唁和给予帮助，不胜感激，特此深表感谢。

妻:柯雅维 率 长子:商涛 媳:陈丽萍 孙:商杰森 次子:商泓 媳:巫婉玲 孙女:商杰怡 商杰凌 商杰雯 叩谢

公告

根据厦国土房拆通【2009】36号拆迁通告，位于2004C25号政府储备用地项目范围内的房屋依法应予拆迁。针对下列房屋，已委托厦门中联资产评估土地房地产估价有限公司进行评估，因部分房屋权利人联系方式不明或已知房屋权利人无法送达，现依法向你方公告送达评估报告和商谈通知，你可自公告之日起30日内前往拆迁工作点(地址:厦门市思明区将军祠路55号，电话:0592-2070990)领取纸质材料，逾期即视为送达。具体评估结果及商谈时间详见下表:

Table with 6 columns: 序号, 门牌号, 权利人, 评估报告号, 评估结果(元), 评估报告送达后三次商谈时间. Contains 8 rows of property assessment data.

Table with 6 columns: 序号, 门牌号, 权利人, 评估报告号, 评估结果(元), 评估报告送达后三次商谈时间. Contains 5 rows of property assessment data.

若对评估报告有异议的，可在收到评估报告之日起十五日内或公告期满后十五日内向评估机构书面申请复核(地址:厦门市思明区汇文路51号城市花园D幢三楼，电话:0592-5185606)或另行委托具备相应资格的其他评估机构进行评估。若对复核结果有异议或者另行委托估价的结果与原估价结果有差异且达不成一致意见的，可在收到复核结果或者另行委托评估机构出具的评估报告之日起十日内向厦门市房地产价格评估专家委员会(地址:厦门市厦禾路695号四层，电话:0592-5047528)申请技术鉴定。同时，请相关房屋权利人持权属证明、继承文书(继承公证书、遗嘱、遗赠协议等)或公安机关出具的亲属关系证明等权利证明材料，按照上述顺序、时间前往拆迁工作点商谈房屋拆迁补偿安置事宜。如未到场即视为放弃相应轮次征收补偿事宜的商谈权利。若逾期未申请复核、另行选择评估机构、申请技术鉴定或若未按期前来商谈的，届时将根据相关规定依法申请裁决。

厦门市思明区人民政府开元街道办事处 2023年2月14日